



## **INSPECTORATUL GENERAL DE AVIAȚIE AL M.A.I.**

*Calea Ion Zăvoi, nr.14, Sector 1, București, telefon 021.310.43.99, Fax 021.311.39.09, email: comunicare.ia@mai.gov.ro, purtător de cuvânt: slt. Fricosu Eugen*

### **COMUNICAT DE PRESĂ Nr. 16 din 28 aprilie 2020**

#### **75 misiuni efectuate de elicopterele I.G.Av., în săptămâna 20 – 26.04.2020**

În ultima săptămână, echipajele elicopterelor Mi-17 nr. 108 și Mi-8 nr. 730 au executat trei misiuni pentru transportarea pacienților confirmați cu virusul COVID-19, care au necesitat a fi transferați în unități sanitare din București, Iași și Ploiești.

De asemenea, au fost efectuate 10 misiuni în cooperare cu Poliția Română pentru prevenirea săvârșirii unor fapte antisociale și pentru asigurarea respectării prevederilor ordonanțelor militare și a celorlalte acte normative incidente decretării stării de urgență, în localitățile București, Suceava, Iași, Galați, Timișoara, Alexandria, Târgoviște, Ploiești, Slatina, Urziceni, Fetești, Țândărei, Alexandria, Buzescu și Bolintin Vale.

Prin intermediul Punctelor de Operare Aeromedicală, dispuse pe întreg teritoriul național, au fost efectuate 61 de misiuni umanitare primare și secundare, fiind salvați 55 de pacienți aflați în stare critică. Misiunile au constat în intervenția la accidente rutiere grave și în transferul interclinic al pacienților.

În perioada 25 – 27.04.2020, elicopterul Mi-8 nr.730, din cadrul Unității Speciale de Aviație Iași, a intervenit în sprijinul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Neron Lupașcu” al județului Buzău, pentru lichidarea unui incendiu de vegetație izbucnit într-o zonă greu accesibilă, în localitatea Breaza, județul Buzău.

În continuare, elicopterele Inspectoratului General de Aviație al M.A.I. sunt pregătite să intervină în misiuni aeromedicale, de ordine și siguranță publică și să ofere sprijin pentru transportarea pacienților confirmați cu noul virus COVID-19. Totodată, elicopterele EC-135, aflate în serviciu la Galați și Iași, pot interveni în Republica Moldova, la solicitarea autorităților din statul vecin.

\*\*\*

**Biroul Secretariat, Documente Clasificate, Arhivă, Relații Publice și Protocol**